

Referat

Aktivitetsudvalgsmøde

15.02.2016

Hos	Klubben
Tilstede	OZ3VB Viggo, OZ1MPE Mads, OZ1QZ John, OZ0ABK Arne Bo, Anette Olesen, , OZ1GRL Arne, OZ4FD Flemming, OZ5AGK Flemming
Fraværende	OZ1JS Jørgen, OZ2HSK Helge, OZ5WT Bent, Martin Lund
Referent	OZ1MPE Mads

Rævejagt

Vi planlægger at starte igen til foråret.
OZ1QZ har repareret den ene rævesender (strømledning).

OZ6HR's lokaler

OZ1JS Jørgen vil gerne være tovholder på værksted og værktøj.

Forslag fra OZ1JS Jørgen: Magnetisk loop-antenne

OZ1JS Jørgen spørges ind til status.

Forslag fra OZ1QZ John: PC til radiatorum

To nye computere er indkøbt samt tre skærme.
Der mangler et lydkort til SDR. Der testes på et alternativt lydkort. Måske skal der købes et helt nyt (vi har endnu ikke brugt de 1.000 kr., der blev afsat).
Vi køber to sæt mus og tastatur (med ledning).

Forslag fra OZ1QZ John: Mærkning af klubbens udstyr

OZ1QZ er kommet langt og fortsætter.

EDR-foredrag

EDR-foredrag: "Underlige lyde og mystiske signaler" v/ OZ3QY 18. februar 2016. Er godkendt hos EDR.

80-meter antenne

Den nuværende FD4-antenne er byttet ud med OZ1QZ's 80-meter dipol. Forsøget fortsætter.

Gittermast

OZ1QZ og OZ5WT har været på kommunen. Næste skridt er at lave en egentlig byggeansøgning. Ansøgning til kommunen er i gang.

Nye forslag:

- Ny SDR "Tulipan" (forslag fra OZ5AGK). Planlægges senere, til efteråret.
- Undervisning i C++ (forslag fra OZ1JS). Startes 29. februar 2016.
- Antenne-byggeprojekt (forslag fra OZ7P Per).
- Dobbelt-sidede print på strygemetoden (forslag fra OZ7P Per).

Sommerudflugt

Den Genfundne Bro, medbragt frokost spises ved broen. Medbragt kaffe ved naboen OZ1QZ John efterfølgende. Evt. rævejagt i området. OZ1QZ John forsøger at få godkendt det som et Flora-Fauna område. Evt. se elektricitetsværket ved Vestbirk (OZ1QZ John undersøger).

Bladet

Referat fra generalforsamling

LAN Party

Sommerudflugt

SDR "Tulipan" (måske)

Arduino (måske)

Antenne-byggeprojekt

Dobbeltsidet print på strygemetoden

OZ3VB

OZ1MPE

OZ1QZ → OZ3VB

OZ5AGK

OZ1QZ

OZ7P

OZ7P

Deadline: Mandag 14/3. Klubblad laves mandag 4/4 kl. 19.00.

Næste aktivitetsudvalgsmøde

Mandag 11/4-2016 kl. 19.00 i klubben (eneste punkt er planlægning af næste års aktiviteter – forbered dig derfor gerne!)